OEF 170926 collectief of overheid AM

Opgave 1. Collectief of overheid AM.

Van de overheid van een land zijn de volgende gegevens bekend:

Ambtenarensalarissen = 301
Uitgaven aan verbruiksmaterialen zoals pennen, meubilair, etc. = 115
Investeringen in onderwijsgebouwen, gezondheidszorg en wegenbouw = 211
Omgeslagen overdrachtsinkomens = 419
Alle bedragen zijn in miljarden euro’s.

1. Wat is een overdrachtsinkomens.
Uitkeringen betaalt uit premies die bij de rijken worden weggehaald om armen
te voorzien van een inkomen.
2. Wat is het verschil in financiering van overheidsuitgaven en
overdrachtsinkomens?
Overheidsuitgaven worden uit de belastinginkomsten (B) gefinancierd) en
overdrachtsinkomens uit sociale premies.
3. Bepaal de omvang van de collectieve sector in miljarden euro’s.
301 + 115 + 211 + 419 = 1.046 miljard euro
4. Bepaal de omvang van de overheidssector in miljarden euro’s.
301 + 115 + 211 = 627 miljard euro
5. Leg uit waarom de omvang van de productie van de overheid niet te
berekenen is.
De overheid vraagt voor het grootste deel van haar productie geen prijs.
6. Bepaal O aan de hand van O; en O..

O=0;+0¢
0 =211
O = 301+ 115

O = 627 miljard euro
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